

一辆载有液化气罐的厢式货车正处燃烧状态

消防员冒险抢出30多个液化气罐



消防员一边转移液化气罐一边降温

呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)“给勇敢的消防员点赞!”网友说。4月15日,呼和浩特市

消防员从刚刚发生爆炸燃烧的厢式货车内徒手连续搬出30多个液化气罐的视频在网上传播,不少网友纷纷给勇敢的消防员点赞。

据记者采访了解到,4月13日11时许,呼和浩特市土默特左旗台阁牧镇耿家营村发生液化气泄漏爆炸事故。土默特左旗五一路消防救援站立即赶赴现场处置。消防救援人员赶到现场发现一辆载有液化气罐的厢式货车正处于猛烈燃烧状态,30多个液化气罐被高温炙烤着,现场情况十分危急。消防员立即分成两组,一组使用移动消防水炮对货车内的液化气罐进行冷却降温,另一组用水枪对货车起火燃烧部位实施灭火堵截,防止继续燃烧。火势得到控制后,消

防员将液化气罐转移至安全区域,并持续对罐体进行稀释冷却。

记者从现场抢险视频中看到,3名消防员爬上刚刚被扑灭的厢式货车,将一个个液化气罐抱下车,之后转移到安全地带。因为发生爆炸燃烧,每一个液化气罐都是高温状态,危险随时可能发生,但是消防员没有犹豫后退,一边用水枪给液化气罐降温,一边将车上的液化气罐转移。在液化气罐全部转移后,消防员用可燃气体检测仪对每一个液化气罐进行了检测,确定没有泄露后撤离现场。

据了解,此次事故造成3名人员受伤,目前伤者正在医院进行治疗。



影像故事

“双创”为理想搭台 让梦想起航

□文/图 呼和浩特晚报记者 许婷

近年来,随着首府经济的逐渐发展,双创中心也得到了更加广泛的关注和支持,成为大力推动创业、激发企业活力和吸引大学生创业的重要载体。如今,正是创业就业季,许多大学生为了梦想追寻创业之策,为了理想谋求创新之本。对此,呼和浩特晚报记者于近日走进了位于赛罕区的金桥“双创”示范区,瞧瞧那些年轻人的金点子,瞧瞧创业者的奋斗劲儿,感受活力四射的创业氛围,让你了解市场、把握趋势,激发创业激情,引导大学生将自己的创意变为现实。



▲大学生网络直播实训



▶越来越多的人前来参观和了解“双创”

▶年轻活跃的企业里,职场人正试吃新产品



内蒙古

文创品、美食推广品,为内蒙古增添创新色彩

蒙赣携手传播红十字生命教育 一场跨越1800公里的应急救护培训

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)4月14日,家住呼和浩特市红十字应急救护师饶巧丽回到老家江西省抚州市东乡区东糖社区,开展了一场生动的应急救护知识技能普及培训。现场学员被饶巧丽老师的讲课内容深深吸引,纷纷为她点赞。4月17日,呼和浩特晚报记者从自治区红十字会了解,这场跨越1800公里的培训是内蒙古与江西地区实现跨区域红十字人道文化传播的生动体现,是构建立体化传播体系与跨省区大宣传格局的具体实践。

据了解,饶巧丽不仅具备过硬的应急救护授课技能,更是一位将此技能运用到实践中的“亲历者”。2021年春节期间,饶巧丽从呼和浩特赶往江西老家与多年未见的亲人相聚,家宴上,90岁高龄的外公突然倒地,全家人都慌了神。此时,多年来从事应急救护培训志愿服务的饶巧丽冷静上前查看外公的状态,在判断外公已无意识、无呼吸属于心脏骤停状态后,她果断决定实施心肺复苏。经过四轮心肺复苏后,饶巧丽外公的脸色终于由惨白转为红润,并慢慢睁开了双眼,呼吸和意识完全恢复,心肺复苏成功。

今年春暖花开之际,饶巧丽再次踏上回乡探亲的旅程。92岁的外公身子骨硬朗、精神抖擞,让饶巧丽十分欣慰。她决定在外公家所在社区与当地红十字会一道开展一场应急救护培训,以自己的亲身经历引导当地老乡们更好地学习应急救护知识技能,更好地保护身边的人。

饶巧丽说:“作为一名红十字志愿者,不论身处何处,都要始终铭记践行传播红十字人道文化的使命责任,以自己力所能及的力量向民众普及关乎生命健康的应急救护知识技能,弘扬‘人道、博爱、奉献’的红十字精神。”据了解,本次活动得到了江西省、抚州市、东乡区三级红十字会的大力支持,从应急救护普及培训到宣传动员层面上与内蒙古自治区红十字会实现跨越省区的联动效应。江西省抚州市东乡区红十字会工作人员揭昊昱表示:因为饶老师有着“救人”的亲身经历,所以她的授课非常有说服力,对于当地社区群众具有现身说法的重要意义。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰

头版 编辑/王云帆 张红梅 刘健

美编/康力 校对/刘健 一读/张蒙娜

本版 编辑/王云帆 张靖瑜 张红梅

美编/张轶同 校对/张红梅 一读/张蒙娜

创刊于1982年1月2日 社址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020

广告经营许可证号1501114000033 广告热线6290551 6284957 新闻热线6914000

纠错热线6564080 发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报常年法律顾问内蒙古则维律师事务所 律师王德刚 电话6371661

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。